

国际足球

英超 诺丁汉森林遭罚分

本报讯(记者王梓)继埃弗顿队之后,诺丁汉森林队也因违反财政可持续发展规则,被英超联赛扣除4分,保级压力骤增。

埃弗顿队曾在本赛季伊始被罚掉10分,后上诉成功,改为扣除6分。此番诺丁汉森林队由于与“太妃糖”相同的违规原因遭到重罚,因积极配合相关调查,罚分从6分降至4分。

即便如此,以诺丁汉森林队目前的处境,也很难消化这突如其来的变故。扣除4分后,他们积21分,掉入降级区。诺丁汉森林俱乐部随即发布声明,表示对这一处罚决定感到失望,在他们看来,这将直接影响英超非豪门俱乐部的发展前景。

接下来,诺丁汉森林队有一周时间决定是否对此提出上诉。目前看来,升班马卢顿队成为此事件的最大受益者,暂时逃离降级区。

意甲 图多尔掌印拉齐奥

本报讯(记者王梓)意甲拉齐奥俱乐部北京时间昨日确认,聘请名宿图多尔出任一线队主帅,双方签约至2025年夏天。

拉齐奥队上周宣布萨里辞去主帅一职,由助教马尔图谢洛暂时执掌教鞭,后者在上一轮意甲联赛中率队客场战胜佛罗西诺内队,结束双线四连败。俱乐部原计划本赛季末再去物色新帅人员,但考虑到眼下拉齐奥队仍有希望追求更高目标,因而加速推进选帅工作,并确定由图多尔出任一线队主帅。

图多尔的上份工作执教法甲马赛队。作为尤文图斯队名宿,此番上任后他将面对旧主,带领拉齐奥队在意大利杯半决赛中连续过招“老妇人”。目前看来,拉齐奥队很希望在杯赛中更进一步,本赛季最低目标是拿到一张欧冠入场券。

阿根廷 梅西退出国家队

本报讯(记者王梓)阿根廷足协北京时间昨日宣布,梅西因伤退出本期阿根廷国家队,无缘随队参加3月国际比赛日在美国进行的两场热身赛。

阿根廷队原计划3月再次访华,但两场热身赛因故移师美国进行,对手也改为萨尔瓦多队和哥斯达黎加队。“潘帕斯雄鹰”已于昨日抵美,梅西因伤临时退出本期国家队。这也是去年9月世预赛以来,他首次缺席阿根廷队的比赛。

在3月14日进行的美冠杯足球赛1/8决赛次回合比赛中,梅西曾被提前换下,他随后也缺席了上一轮美职联比赛。考虑到迈阿密国际队近期赛程紧密,主帅马蒂诺对其伤情不敢有任何怠慢。目前看来,梅西若恢复顺利,有望在4月初的美冠杯足球赛1/4决赛首回合比赛中重返赛场。

排列3第24069期

开奖结果: 4 1 1			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	15565注	408注	1040元
组选3	29612注	347注	346元
本期全国投注总额为49375632元,天津地区销售额为671722元。			

排列5第24069期

开奖结果: 4 1 1 0 9			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	35注	100000元	3500000元
本期全国投注总额为23450630元,24738796.94元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年5月20日。			

津门虎备战期磨合阵容

23日邀请沧州雄狮来津热身

本报讯(记者申炜)经过两轮激战,中超联赛目前进入间歇期。对于天津津门虎队来说,磨合阵容和调整状态成为当下的重要任务。

由于天津奥体中心“水滴”体育场外场目前正在保养之中,津门虎队的训练只能在团泊足球场外场进行,存在诸多不便。一方面,大巴车在路上花费的时间较长;另外一方面,全队的训练内容完全暴露在公开视线之中,技战术演练几乎没有秘密可言。

好在球员们训练热情不减,能够保质保量地完成各项内容,这一点让教练组非常欣慰。昨天的分队比赛中,给人印象最深的是对抗性很强,球员们几乎都在真刀真枪进行逼抢。钱宇淼一度受伤倒地,也说明了这一点。

谈起津门虎队目前存在的问题,主教练于根伟坦率地表示:“主力阵容还需要时间进行磨合,孔帕尼奥到队时间较晚,必须要围绕他进行各种前场配合。当然,最好的阵容磨合还是要实战中完成。预计中超联赛重新开始后,再经历几场比赛,全队会逐渐找到最佳状态。”

由于杨梓豪需要较长时间留在中国奥林匹克队备战大赛,谁来顶替他也成为球迷们关注的焦点。王献钧有伤在身,昨天并没有参加全队的训练,好在苏缘杰伤愈之后状态渐有起色。当然,围绕这个位置的竞争恐怕会非常激烈,这对于全队来说也是一件好事。

津门虎队最近一直在围绕中超联赛下一个对手长春亚泰队进行针对性工作,如何应对旧将贝里奇成为一个有趣的话题。为了检验训练成果,津门虎队邀请沧州雄狮队做客天津,23日在泰达足球场进行一场热身赛。

本报记者 周伟摄



津门虎门将中超前两轮表现赢得球迷喝彩

方镜淇:保持平常心 目标国家队

本报记者 申炜

中超联赛第二轮比赛,天津津门虎队客场以4比0大胜深圳新鹏城队,全场比赛贡献七次成功扑救的门将方镜淇赢得球迷们的喝彩。谈到自己的表现时,方镜淇表示:“我并没有想太多,把自己该做的事做好了就行。”

老将徐嘉敏离开后,津门虎队的门将位置一度让球迷们担心。不过,方镜淇在本赛季中超联赛前两轮比赛中用出色的发挥证明了自己的实力。方镜淇透露,王略指导叮嘱他以平常心对待比赛,唯此才能表现得更为平稳,把自己的水平发挥出来。方镜淇说:“其实我们也没有什么特别的准备,毕竟这么多年都这么过来的。今年一上来就要参加比赛,只要把这么多年来练的东西拿出来就可以了。”

聊起这个间歇期津门虎队的训练

重点,方镜淇表示:“今年我们采用了全新的后卫组合,彼此之间的配合还存在一些问题,需要抓住间歇期的机会好好改进。每场比赛,球迷们肯定都希望我们做得更好,这既是压力也是动力。下一阶段我们一定会拿出新东西、新面貌,向球迷们展现出更好的我们、更好的团队。”

中超联赛第二轮战罢,方镜淇以高票数当选某网站评选的当轮最佳球员。对此,他笑着表示:“其实我并没有想太多,只要把自己该做的事做好了就行,没想到得到了球迷们的很多支持,很意外也很开心。球迷们把票投给我,我就要拿出更好的状态和表现来回馈球迷。”

谈及国家队的话题,方镜淇说:“这是我一直以来的目标。不可能一两场比赛踢好了就能进国家队,需要把好好状态保持下来,一直有出色的表现才可能进入国家队教练组的视野。”

首届亚冠女足赛8月开战

武汉队作为种子队直通小组赛

本报讯(记者王梓)首届亚足联亚冠女足赛定于今年8月正式启动,中国女足超级联赛卫冕冠军武汉队将以种子队身份直通小组赛。

和亚冠联赛相同,首届亚冠女足赛将采用跨年赛制。赛程显示,资格赛阶段的比赛定于8月下旬打响,10月初进行小组赛争夺。淘汰赛定于明年3月启动,5月下旬决出最终冠军。

根据赛制设定,最初四届亚冠女足赛,亚足联旗下各协会均只有一支队伍参赛。武汉队此前已实现女足联赛四连冠,将代表女足俱乐部参加首届比

赛。按照现阶段各协会女足联赛的积分排名,武汉队被确定为种子队,将从小组赛阶段打起。而新赛季女足联赛定于本周末打响,9月底战罢,武汉队将面临两项赛事的无缝连接。

新规规定本赛季女足联赛各队引进国脚球员不得超过五人,这对武汉队的引援工作造成了一定影响。在此前的全国女足锦标赛中,作为卫冕冠军的武汉队仅列第九,整体表现并不尽如人意。面对未来洲际赛事的挑战,武汉队接下来计划在外援方面做出补强,以便在首届亚冠女足赛中争取更好战绩。

明晚客场对垒新加坡队

国足着力打造进攻组合

本报讯(记者王梓)中国国家足球队明晚将在世预赛亚洲区36强赛C组第三轮比赛中客场挑战新加坡队。自抵达客场以来,中国队的备战工作持续加速,并在进攻端着重发力,全队上下展现出渴望一口气“吃下”对手的决心。

新加坡队今年2月初刚刚迎来帅位更迭,很可能做出战术上的调整,再加上主场优势助力,此役被他们视为一次取分良机。在纸面实力处于劣势的情况下,新加坡队在技战术的部署上不会太过冒进,提醒着中国队必须尽可能在比赛中抢占先机。

近期的备战中,中国队主帅伊万科维奇将大部分精力投入进攻,并尽可能让每一名球员都处在他们最擅长的位置上。好消息是艾克森目前恢复情况良好,已加入分组对抗。虽然以他目前的身体状况,尚难以支撑持续高强度的比赛,但他依旧是伊帅排兵布阵的一枚重要棋子,可以帮助克罗地亚人在临场调整时留有更多后手。

昨晚中国队更换了训练场地,邓涵文、戴伟浚和王振澳三将并未加入全队合练。训练课气氛活跃,球员们笑容满面,展现了良好心态。首次入选国家队的王上源在接受记者采访时表示:“我们在深圳进行了比较系统的备战,教练强调最多的是攻防转换速度以及阵容的紧凑性,具体的战术教练组会有详细布置,相信大家能够执行好,打出想要的结果。”